79101 Johdatus sihkotekniikkaan
Tentti 5.3.2001 Risto Mikkonen

Huom! Tehtiviit 1 & 2 omalle paperille.
Tehtivit 3 & 4 omalle paperille.

Tehtéivi S omalle paperille.

1. Vastukset R; =3 Q, R; =9 Q ja R; = 12 Q on kytketty rinnan. Tamén kytken-
niin kanssa on sarjassa vastus Ry = 0.6 Q. Koko kytkennin yli oleva jénnite on

U =5 V. Mink4 vastuksen tehon kulutus on pienin?

2. Mairitd solmupistemenetelmis hyviksikiyttiden jénniteldhteen V, arvo siten,

ettd virta I3 saa arvon 0.1 A.
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3. Kun auton akku kytketdsin radioon, se tuottaa 12.5 V:n jénnitteen. Kun akku
kytketdiin valoihin, on jdnnite 11.7 V. Oletetaan, etti radiota voidaan pitda
vastuksena, jonka resistanssi on 6.25 Q ja valoja vastuksena, jonka resistanssi

on 0.65 Q. Méiritd akun Theveninin ja Nortonin ekvivalentit.

4. Impedanssit Z;, Z, ja Z; on kytketty rinnan. Piiria sydtetéiin jannitelshteelli
E=50£60° V, jolloin piirin ottama kokonaisvirta on I =31.5.£24° A.Mitoi-

ta Z;, kun Z, =10£0° Q ja Z; = (4 +j3) Q.

5. Virtapiiriss4, jossa on sarjaan kytkettyni 22 Q:n vastus ja 0.03 H:n k&dmi, vai-
kuttaa vaihtojédnnite 15 sin (500 7t) volttia. Méiritd kytkennén pétSteho.



